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- Удосконалення інформаційно-ресурсного забезпечення освіти 
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ДОТРИМАННЯ ПРАВИЛ ЕТИКЕТУ  

ЯК ОДНА З УМОВ ЯКОСТІ ОНЛАЙН-НАВЧАННЯ 

 

УВАРОВА О.О., СІКОРСЬКА О.О. 

Одеський національний медичний університет, м. Одеса, Україна 

  

Нові умови життя у світі і перехід на дистанційне навчання стали 

випробуваннями для освітнього процесу і психологічним дискомфортом для 

його учасників. Для створення умов якісного викладання та осягнення 

програмного матеріалу потрібним є дотримання етикету спілкування онлайн.  

Основною вимогою є повага з боку сторін навчального процесу та 

поводження і усвідомлення себе як на реальному аудиторному занятті. Звідси і 

виходять інші рекомендації для якісної дистанційної роботи, які можна 

розділити на дві групи: 1) етикет проведення заняття та участі у ньому; 2) 

етикет позакласного спілкування.  

Перша група обумовлює контакт викладача з групою під час занять згідно 

розкладу: завчасно налагодити технічні пристрої, підготувати необхідні речі 

(підручники, зошити, методичні матеріали); облаштувати робоче місце з фоном, 

який б не заважав бачити обличчя; долучатися до заняття вчасно; вимикати 

мікрофон задля уникнення шуму; під час роботи не переміщатися кімнатою і не 

відволікатися на домашні справи; мати охайний зовнішній вигляд і формальний 

одяг; стримувати емоційні вияви і обговорення особистих подій; уникати 

вживання їжі та напоїв.       

Друга група – правила поведінки і комунікації у період, вільний від занять 

(консультації, повідомлення, вирішення організаційних моментів та змін, обмін 

навчальними матеріалами), коли необхідно поважати особистий час один 

одного, розуміти, що навіть вдома провадиться робоче спілкування. До цього 

відноситься: дзвінки, повідомлення, листування мають відбуватися у робочій 

час; спілкування у месенджерах має зберігати ознаки ділового; необхідно 

дотримуватися правил орфографії та пунктуації і не зловживати картинками, 

смайликами; необхідно вказувати справжні ім‘я та фото у чатах. 

Досвід дистанційного навчання виявив проблему можливого недотримання 

сторонами етикету комунікації. Зрозуміло, що за таких обставин зменшується 

увага як викладача, так і студентів, що не слугує успішному викладанню і 

сприйманню матеріалу. Тому для якісного проведення освітнього процесу 

вельми важливою є розробка закладами освіти морально-етичного кодексу з 

урахуванням сучасних тенденцій інформатизації. 
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